

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник моей жены

Я совершенно случайно увидел эту тетрадь в стопке старых вещей на чердаке. Эти вещи так и скапливаются постепенно большой кучей, а потом мы собираемся с духом и всё выкидываем. А тут ещё и надпись такая скромная «Дневник». Открыв его, я стал свидетелем обычных и необычных дней моей ненаглядной женульки во время её учёбы в универе. А вот совсем интересно...

... после получения диплома прошёл уже год и вот мы встретились со своими друзьями из моей университетской группы. Хорошо так посидели, повспоминали смешные и грустные случаи из нашей студенческой жизни. Но вот про эти три случая я никому не расскажу, доверю их только своему безмолвному моему свидетелю — моему дневнику. Первый чуть не стал грустным. Эту белую обшарпанную «Ладу» я часто замечала возле нашего учебного корпуса, сидящие в ней трое парней дебиловатого вида постоянно звали симпатичных студенток «покататься», но никто с ними так и не поехал, как сказала моя подруга Лена — «рожи бы нацепили чуть покрасивее или поумнее. А вот с этими даже на одном гектаре... « и мы весело хохотали. И вот однажды, видимо распалённые дешёвым вином, это орлы медленно поехали за мной по дороге к студенческому общежитию.

Задумавшись про курсовой, я не обращала особого внимания, что моя лёгкая юбочка-плиссировка поднималась под порывами ветра сильно вверх и демонстрировала идущим сзади мои ножки и новые трусики. И вдруг я неожиданно осознала, что меня затаскивают в эту «Ладу». Вонючая волосатая рука грубо зажала мне рот, а вот второй парень стал нежно мять и ласкать мою грудь. А грудь у меня весьма неплохая, да ласкал он нежно, как ни странно, было даже приятно. Первый дебил держал мои руки, а вот второй всё ласкал меня, вот его губы коснулись моей шеи, вот ласкают мочку ушка — дрожь побежала по всему телу, потом стало ещё приятнее — правой рукой он стал гладить меня по трусикам, нахально и с силой раздвинув мои ножки. Ну а вот его пальцы уже у меня в трусиках, он чуть зажал мой сосок, я выгнулась и тихо балдею, вскоре взыв от удовольствия — оргазм от таких ласк просто пробил меня! Было довольно приятно и я молчала, да и парни не нагтели, только третий с переднего сидения смотрел на меня, приоткрыв рот и слюна стекала по его подбородку. Похоже девушки у него точно не было!

Но вот первый вдруг полез целоваться и меня чуть не вырвало — вонь дешёвого «Портвейна», чеснока и сигарет, это амбре вдруг взвинтило меня и я буквально взбесилась. Да и мой желудок от такого «аромата» просто взбесился и через секунду весть мой обед из студенческой столовой оказался на его дебильной роже и на мятой рубашке. Сильными пальцами гимнастки я схватила его за мизинец и резко повернула в другую сторону, как учила меня подруга Лена. Дикий вопль и он выпустил меня. Открыв дверь, я рыбкай вылетела вперёд и, сделав сальто, вновь оказалась на ногах — четыре года занятий гимнастикой! Выскочив из машины, я с удовольствием плюнула ему в лицо, как мне было противно, да и видок был у него! «Ну сучка, свинья такая. ну погоди», — зарычал он, протирая глаза под громкое ржанье двух его парней-дебилов. «Да на себя посмотри! С тобой рядом ни одна свинья не ляжет, кретин вонючий», — выдала я ему в ответ. эротические рассказы Вновь дикое рыготание двух остальных парней — вид у него был ещё тот! А когда он попытался вылезть, чтобы расправиться со мной, я изо всех сил ударила ногой в дверцу, которая больно двинула этого

«орла» по щиколоткам.

Издавая новые дикие вопли, которым позавидовали бы и самые воинственные индейцы племени чероки и выделявая такие «па», что любители боевых шотландских танцев удавились бы от зависти, он стал бурно «танцевать» возле машины, под новое громкое рыготание двух остальных дебилов. А мои красивые ножки уже вовсю несли меня прямо по газонам к крыльцу общежития. Больше я никогда не одевала эту красивую серую юбочку и желтую блузку, как говорится — во избежание. Хотя эти дебилы больше не появлялись возле нашего ВУЗа, видимо выбрав себе другие объекты для совращения.

Второй случай был чуть трагичнее и чуть смешнее. Я уже год встречалась со своим парнем, мы с удовольствием занимались с ним сексом — для снятия стресса и уменьшения спермотоксикоза, как шутил мой Алекс. Я постоянно старалась выглядеть красиво и при случае всегда покупала новые вещи — от трусиков до курточки, так что мой Александр Николаевич всегда восхищался мной. И вот в один прекрасный весенний день мы с моей подругой Леной собрались потратить свою стипендию на обновы — нам вскоре, буквально через неделю, будет по 20 лет. Шли мы целенаправленно и быстро на соседнюю улицу, там в тупике часто стояла грузовая машина с большой будкой, где весьма недорого пожилой то ли грузин, то ли армянин — торговал обновками.

Лена быстро купила себе новые вещи, а я всё примеряла новые кофточки, никак не могла выбрать. И вдруг пожилой крепко схватил меня и что-то крикнул на своём языке. Через минуту в будке нарисовался молодой симпатичный кавказец и громко запричитав: «Ва-вах, какой красавица, какой сладкий дэвушка, какая фигура...», неожиданно поставил меня «рачком на коврик в углу. Курившая свой «Salem» Лена ничего не видела и спокойно стояла недалеко.

Во рту у меня оказался платок, пожилой держал меня за руки, а молодой, весьма классно поласкав язычком мою тугую дырочку и писюшку, отчего мурашки побежали по всему телу, ловко вошёл в меня. Я дернулась, но разве вырвешься от двух мужиков, да ещё вскоре мне стало просто невероятно приятно — не очень толстый длинный член молодого парня неожиданно доставил мне много приятных минут, он так нежно ласкал мою грудь, а тут ещё вскоре и бурная волна оргазма пробежала по всему телу. А тут он всунул свой смазанный чем-то палец мне в попку, сквозь тонкую перегородку я ощущала движение его члена и мне было очень приятно.

Я даже немного прогнулась в спине, видимо ещё больше возбудив парня, он стал бурно двигаться, что-то шепча на своём языке и вот вторая волна высшего пика удовольствия, даже в глазах немного потемнело. Но похоже парень был достаточно опытен и не стал кончать в меня. чего я особенно боялась.

Мы с моим любимым парнем прерывали свои соития и он кончал в платок или в полотенце, а этот поступил иначе — его член стал входить в мою попку, сразу начав изливаться внутрь меня. Было и не очень больно, похоже из-за двух оргазмов, да и член у него не очень толстый, ну и смазка всё же была моей тугой дырочки.

Вытерев свой длинный член, молодой парень убежал в кабину, сунув какие-то вещи в мой пакет и подав мне новый носовой платок. Только я вытерлась и натянула трусики, высоко поднимая свою узкую юбку, как пожилой спустил брюки до колен, явив мне свой огромный толстый член с сизой головкой размером с мой кулак и потянул меня к себе. «Ого!» взвыла я и с силой толкнула его. Ну и, схватив свой пакет, ловко выпрыгнула из машины, упав рядом,

немного разодрав свою коленку. Теперь моя коленка при непогоде напоминает мне о том юморном почти происшествии. Хотя в тот момент мне было не очень смешно — я представила, что такой огромный «болт» входит в меня — ну уж не нужно! А когда я обернулась, мы с Леной стали хохотать — пожилой на коленях, со спущенными штанами, полз по полу будки, цепляясь своим громадным членом за пол и громко вопил на весь переулок: — Вах, девушка-джан, зачем убежал, зачем на меня плевал, зачем меня ударил, иди, я денга дам, я о тэбэ долго мечталь, вот денга много, всо тебе будит...

Только потом мы с ней осознали весь ужас этого случая, но тогда нам было смешно. Ехидина Ленко конечно подколола меня, мол, залезла бы обратно, вон сколько денег тебе дают. А когда я предложила ей залезть, мол, бери все деньги, да и стала в шутку толкать Ленку к машине, она заорала так, что в ушах зазвенело — испугалась, что он своим «великаном» всё ей разорвёт. Попка у меня немного побаливала, трусики промокли — всё же дважды я кончила и сильно потекла. Зато у меня был полный пакет новых вещичек и я блистала на своём дне рождения. А третий случай был не смешной и не трагичный. Но о нём я расскажу своему дневнику в другой раз. Уже потемнело, на чердаке ничего не было видно и я, спрятав дневник моей ненаглядной, решил дочитать его завтра.